



假期推荐

订座电话: 0571-85099088
地址: 财富中心·酒店式公寓一·二楼
(环城北路75号、头营巷22号)

ZiyunGe

杭帮菜 + 川菜 餐厅

紫雲閣

财富中心

葡萄·七月

野田生葡萄,缠绕一技高。移来碧墀下,张王日日高。分岐浩繁缚,修蔓蟠诘曲。扬翘向庭柯,意思如有属。

引用了一半刘禹锡的《葡萄歌》,它把葡萄的生长环境做了介绍。每年一到7月,天越来越热,有什么水果能一边躲在阴凉里一边采呢?只有葡萄了。爬满了藤架的紫色葡萄就像一个硕大的遮阴棚挡住了阳光,营造出一个小气候。在挂满了一串串晶莹碧绿果实的葡萄架下,一边喝茶、打扑克,一边伸手就可以摘下一串葡萄。

大搜索

杭州周边,开个小车一晃就到了

从市区往杭富沿江公路,过了收费站百多米,南面有个口子,拐进去后,路不宽,越往里越窄。有个陆家浦村,一片葡萄园让田野充满果香。进入葡萄棚内,只见一串串绿中透白的奶油葡萄就在你面前挂着,让你有种倒在葡萄堆里的感觉。

还有个富阳的明星村,足足一大片葡萄园呢。品种为奶油葡萄,果绿色,颗粒饱满,味道甜。从市区经九溪往杭富公路走,到转塘左拐进入沿江公路,过了收费处后约两百米左拐进入一条乡道,向前即可到达明星村。

上虞盖北:找个地方去度假

有个地方背山面海,气候独特,孕育出了一片生气盎然的迷人绿洲,万亩棚架葡萄集中连片种植,每当盛夏季节,碧叶连天,随风荡漾,景色宜人,还有成熟的葡萄散发出的醉人清香,真是一个江南吐鲁番。

尽管头上骄阳似火,但在浓荫覆盖的葡萄棚下,却是一片清凉世界。徜徉在葡萄园中,品尝甜美的葡萄,纳凉消暑,确实别有一番情趣。当年导演谢晋在浏览盖北葡萄园时,触景生情,感叹道:走进绿影婆娑的葡萄园,好进入承德避暑山庄,清凉无比,心旷神怡。

盖北葡萄园已经成为一道亮丽的农业旅游风景线。

生态农庄转转也不错

临安板桥乡有一个临安明煜生态农庄,里面几十亩葡萄林,蜿蜒密布,满目苍翠。离金华城区15公里的塘雅镇有400多亩的葡萄林,种植有藤稔、巨峰、红富士、京亚、红提、黑提、京玉超藤、美人指、黑扎马特等10多个品种的葡萄。德清的杨墩休闲农庄、临安的柳溪江农业观光园、余姚临山镇·余杭高新农业示范中心也有大面积的葡萄种植,成熟期也都在7月。

杨梅·六月中下旬

玉盘杨梅为君设,吴盐如花皎白雪。持盐把酒但饮之,莫学夷齐事高洁。

李白在《梁园吟》里写的杨梅重点是写了其品性,原来在那个时候,杨梅是供奉给君子的上等佳品,这么看来,自己动手边摘边吃,那已经是高级体验了。

油桃采过了,到了6月中下旬,就是杨梅的天下了。要说采杨梅,估计每个人大致也都能说出点啥,但总是说不齐全,这会儿就来整理下。

大搜索

慈溪:老牌的杨梅采摘地

杨梅的传统采摘地有慈溪的大山杨梅园、官海卫白洋杨梅园、桥头生态杨梅园、掌起竹山岭杨梅园、上林湖世纪园生态园、匡堰游源杨梅基地和上林湖深普杨梅园等。杨梅园的门票一般在10元-15元/人。

如果是自驾车的话,上杭甬高速,在上虞高速口下转329国道,再沿匡堰大道转入沿山公路,七个杨梅园中有四个就在沿山公路上。如果你只想一日游,可以上午去采摘杨梅,下午去离杨梅园50公里的杭州湾跨海大桥游览一下。中饭可以去市区的饭店用餐,也可以去七塘公路沿路的海鲜店大过海鲜瘾。

仙居、大清谷,除了吃杨梅,还有更多休闲项目

仙居栽培杨梅有1000多年的历史,被称为“中国杨梅之乡”,以荸荠种杨梅和东魁杨梅为主,东魁杨梅就是大家知道的“乒乓杨梅”,比普通杨梅大三倍。

每年,仙居都会举办杨梅节,今年的时间为6月10日至7月10日,周卫光是这次杨梅节的负责人之一,他说:“我们有好多杨梅基地加入这次

活动啦:赵岙、步路西炉村、桐桥、羊棚头村,从仙居县开车都差不多20分钟,你们可以头一天晚上来,第二天早上去摘杨梅。”周卫光说,摘杨梅要在早上十点之前,所以如果要在杨梅节期间的双休采摘,最好提前预约,并订好酒店。

“西炉杨梅基地比较多的是荸荠种杨梅,桐桥杨梅基地以东魁杨梅为主,而羊棚头山上种的杨梅,则没有加过农药,是无公害食品。其实我们仙居本地种杨梅也很好吃,虽然个子小,不过很甜很甜,不来尝尝太可惜啦。”周卫光向我们介绍,在杨梅果园里采摘,看品种不同,荸荠种杨梅采摘20元/人,东魁种杨梅采摘30元/人。当然采摘也有技巧:要吃甜的,一定要仔细挑,颜色暗红的甜度较高,鲜红色的都还不够熟,入口酸到鼻尖会出汗,但酸后会回甘,是令人难忘的滋味。

除了新鲜肥美的杨梅采了吃,还可以乘永安溪竹筏漂流,欣赏两岸宜人风光,口福、眼福齐饱,实在是一大享受。

去仙居,自驾车走杭甬高速转上三线,天台,再经305国道到仙居后沿路有标志。

如果嫌远了,可以去大清谷,除了后门杨梅山上可以吃到个头小却水分饱满入口不酸的杨梅外,借着大清谷的地理位置,还能品茶,骑马,丰富了一整日的采摘活动。

这几年红火起来的萧山所前镇杜家村

萧山的杜家杨梅也是这几年红火起来的,产于萧山区所前镇。杜家村位于所前镇东南,青化山麓的山坞中,与杭州生态园相邻,全村由杜家、贾家2个自然村组成。

村容很美,而杨梅林也是绿荫翳翳,丹实累累,甘香的气味,足以让你馋涎欲滴了。这里的杨梅以果大核小、色泽鲜红、汁多味甜而闻名。如果自己开车的话过江后往诸暨方向过了所前后往杜家村就到了。还有网友公布了一条公交线路,也很方便,先在龙翔桥坐515路到萧山,然后转乘1路到萧山火车站,再乘7路即可到杜家村。

猕猴桃·梨·八月上旬

猕猴桃

小花茜瓣缀藤繁,褐果黄茸聚簇悬。不是飞猿津唾涌,瓢汁碧绿迥酸甜。

好像古往今来没有名人写过猕猴桃,也许是稀罕之物吧。倒是有人用七律原创了一首小诗还算不错,终究是把猕猴桃的形状味道说出来了,状物的目的达到了。

大搜索

江郎山景区:大规模采摘猕猴桃的不多见,江郎山景区是其中之一。八月上旬是江山猕猴桃开摘的时节,江山的猕猴桃以营养丰富、肉质细嫩、汁多浓香著称。在离江山4公里左右的老虎山一侧,有个银泰休闲农庄,此银泰非彼银泰,里面有150多亩猕猴桃林。江郎山景区里,月亮湖中的小岛上有个叫百草果园的,也能让你在游江郎山之余,过把采摘瘾。

塘源口乡仓坞村:如果想去农家的话,可以去塘源口乡仓坞村,那里是江山猕猴桃的重要产区之一。从杭州上杭金衢高速公路在衢州西出口下,沿衢江一级公路抵江山市区,再沿205国道行30公里即达江郎山。

梨

梨为蔷薇科植物白梨、沙梨、秋子梨、西洋梨等的果实,多分布在华北、东北、西北及长江流域各省。8~9月间果实成熟时采收,鲜用或切片晒干。

搜索关于梨的诗词很少,看来形容这“百果之宗”并不是什么容易的事,也可能是太大众了,反而说不出来了。诗词归诗词,时令到了,要采摘的还是一起上吧!

大搜索

黄花梨、砂梨先探出头

8月下旬黄花梨、砂梨开始飘香了。三月里漫山的梨花终于变成了黄澄澄的梨子,山脊线上又添一道风景。

余杭山沟沟景区每年都要搞“蜜梨节”。活动期间,游客可以自己进园采摘新鲜的蜜梨。进梨园采摘品尝的门票为10元/人,早熟梨价格约在每公斤5元。

安吉灵峰山脚下的黄花梨产区,总面积5000亩,所产黄花梨肉质细腻多汁,脆甜可口。而且交通也很方便,杭州出北郊,走104国道经彭公转04省道可前往灵峰景区。

去桐庐摘白梨,还能收获到石榴

比黄花梨和砂梨再晚点,9月里,黄花梨下市,桐庐白梨则开始唱主角了。桐庐白梨具有果形大、果核小、皮薄肉白、味甘汁多、香脆细嫩的特点。尤以白露采摘的白梨最佳。

桐庐钟山是白梨的主要产地,不过可以意外收获,因为到了9月份,石榴也成熟了。钟山的石榴个大、皮薄、汁水多,单个最大的可达一斤以上。杭州出发走320国道,过了桐庐县城后往横村方向,过横村大桥就是钟山方向了。在大奇山风景区里面,也有一片栽种了20多种水果的果树林,有白梨可采。